
Susza, czy powodzie – co jest większym problemem Polaków?
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Badanie dotyczące problemów z wodą w Polsce zostało przeprowadzone przez CBOS i zrealizowane w

dniach od 1 do 11 lipca 2021 roku na próbie liczącej 1166 osób (w tym: 67,7% metodą CAPI, 21,4% –

CATI i 10,9% – CAWI).

Ankietowani Polacy deklarują, że większym problemem są okresy suszy, które mają wpływ na stan

przyrody i gospodarki rolnej, niż powodzie i podtopienia. Susze w miejscach zamieszkania lub okolicy

zadeklarowało większość badanych, a co piąty obserwuje je regularnie co roku lub niemal każdego roku.

Jeśli chodzi natomiast o powodzie i podtopienia to niespełna jedna trzecia ankietowanych zetknęła się z

nimi, a tylko nieliczni z nich obserwują je w swojej okolicy regularnie.

Badani żyjący na obszarach, których dotykają susze są przekonani, że w ostatnich latach zdarzają się one

częściej niż kiedyś. Jednocześnie badani znacznie częściej dostrzegają w swoim otoczeniu działania

mające zmniejszyć zagrożenie powodziami lub podtopieniami niż działania w celu zmniejszenia

zagrożenia suszą.

Ocenę występowania oraz podjętych działań w celu zmniejszenia skutków suszy przedstawiają poniższe

wykresy:

 

WYKRES 1

Więcej informacji na stronie cbos.pl oraz w komunikacie 107. z dnia 16.09.2021(cbos.pl).
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